

今日德州·重点

今年反季菜种了110多万亩

比去年增产近200万吨，增加产值26万多元

本报11月3日讯(记者 徐乐静 通讯员 孙保卫) 截止到2日,德州市设施蔬菜种植面积达113.8万亩,比去年增加32.64万亩,产量比去年增加了196.8万吨。

据了解,2009年德州市种植设施蔬菜共81.16万亩,产量425.8万吨。“今年的种植面积比去年略有增加。”德州市农业局蔬菜办公室孙保卫主任告诉记者,截止到目前,全市种植设施蔬菜113.8万亩,面积比去年增加了32.64万亩,而产量比去年增加了196.8万吨,产值增加26万多元。

记者了解到,今年日光温室蔬菜的种植面积比去年增加了21.66万亩,占总增加面积约66.4%。另外,大中小拱棚蔬菜的种植面积较去年增加了近11万亩,产量增加了58.11万吨。

又讯 受8月份阴雨天气的影响,今年德州市主要的大棚蔬菜种植时间相对延迟。3日,德州市农业局蔬菜办公室孙主任告诉记者,往年国庆期间开始种植的黄瓜、西葫芦,今年晚种了10天至半个月,10月中旬才开始育苗。“8月份的几场大雨,冲垮了部分棚体,修复起来需要不少时间。”

另外,记者了解到,种植时间延后的除了黄瓜、西葫芦外,还有西红柿。原本8月上中旬种植的西红柿,为了躲避TY病毒的高发期,而延后种植了一个月时间。

●相关链接

设施蔬菜又称为反季节蔬菜,是通过采用现代化技术,改变自然环境,为蔬菜生产提供相对可控制甚至最适宜的温度、湿度、光照、水肥和空气等环境条件。类型有大中小拱棚、日光温室和现代化温室。

TY病毒(TYLCV)的中文名称是“番茄黄叶曲叶病毒”或“番茄黄化卷叶病毒”,属于番茄病毒的一种,该病毒具有爆发突然、扩展迅速、危害性强、无法根治的特点,是一种毁灭性的番茄病害。



检修信号灯

3日,工程人员在检修德城区三八路一路口的信号灯。目前,城区各路口的信号灯基本完成检修,为市民的出行安全提供了保障。本报记者 苏超 摄影报道

质监部门检查 医用计量器具

本报11月3日讯(见习记者 郑凯 通讯员 邢文举) 近日,德州市质监局对辖区内的在用医用计量器具进行监督检查。经查,医疗单位在用计量器具合格率达95%。

据了解,此次检查范围涉及心电图机、B超仪、血球分析仪、生化分析仪等医用计量器具。检查中发现的主要问题是有些计量器具超出检定周期,可能会影响病人病情的诊断与治疗。据质监人员介绍,市民到小门诊就诊,要关注门诊是否具有营业执照,医疗设备是否具有合格标签以及在用的医疗设备是否超出检定周期,以维护自己的合法权益。

运河街道办事处 提高征兵优抚金

本报11月3日讯(记者 王宗吉 通讯员 姜玲燕 刘天海) 运河街道办事处在社区内广泛开展征兵宣传工作。截至目前,运河街道办事处已经有67名适龄青年报名参军,提前超额完成了征兵任务。

该社区一名工作人员说,他们在各个村(居)的街头悬挂了条幅,开设了咨询站点。同时还利用宣传车走进村(居)企业、街头小巷反复宣传征兵相关政策。

据了解,运河街道办事处从今年开始,提高了征兵优抚金标准,由此前的每人每年3000元提高到了现在的每人每年5500元。这些举措的推出,极大提高了适龄青年应征入伍的热情,促进了征兵工作的提前超额完成。

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
 《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
 其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
 《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。
 广告热线:0534-2647788 新闻热线:0534-2600000 96706(全省市话收费) 订报热线:0534-2681791

《齐鲁晚报·今日德州》全心全意为德州人民服务